XL HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJTA 1TO UH®OPMATUKA

‘ | HanuonaseH Kpbr 0 0,1 cex.
HPOPMA M: 2MB

B A XackoBo, 8 — 10 maprt 2024 1.

I'pyna C, 7 — 8 kaac, len 1

3agaua C2. KPATHU

Pasmexname mbpBuTe k mpocTH uucia. OOpasyBame B pacTAll pel BCUYKM LEIH YHUCIIa
ay,Q9,...,Q, ..., KOUTO Ca MO-TOJEMH OT | W KOMTO ca KpaTHU CaMO Ha HIKOM (€HO WU Ha IOBE-
4ye) OT pa3mIekJaHUTE MPOCTU YUCIIA U HE ca KpaTHU Ha APyrH npoctu yucia. Hanuiere nporpama
multiples, KOATO HAMUPA CTOWHOCTTA HA @, 3a 1aJCH HOMED 7.

Bxo0

Ot CAWMHCTBCHUA PEA Ha CTAHAAPTHUA BXO[ CC BbBBCKAAT HCIUTC MOJOXKUTCIIHU YHCIa k n n,
pasaenieHn ¢ HHTEPBaL.

H3x00

Ha enuHcTBeH pest Ha cTaHAapTHUS U3XO0A ITporpamara TpsioBa Jia U3BeJie €HO LsU10 YKCII0, PABHO
Ha CTOHHOCTTA Ha a,,. [apanTupano e, 4e a,, < 108,

Ozpanuyuenus

* 0 < k < 1000;

* 0 <n < 50000.

e B okono 27% ot TectoBere: k < 10 un < 3000;
* B okono 33% ot Tectosere: a,, < 10 000;

* B okono 73% ot TectoBete: a,, < 100 000.

Ilpumep

Bxon | U3xon | IlosicHenue

2 7 |12 [IspBHTE ABE TpOCTH ynciaa ca 2 u 3. Peguuiara OT yncia, KOUTO ¢a KpaTHU CaMo
Ha 2, caMo Ha 3, Uiy caMo Ha 2 u 3 e cienHara: 2, 3, 4,6, 8,9, 12, 16, ... Ha cenmo
MSCTO € YUCIOTO 12.
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